



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в жестоком обращении с несовершеннолетним сыном

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней жительницы Вурнарского района, не имеющей постоянного места работы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ (истязание несовершеннолетнего сына, а также неисполнение обязанностей по его воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ним).

По версии следствия, с февраля 2017 по январь 2019 года в Вурнарском районе она ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию и содержанию своего несовершеннолетнего сына 2010 года рождения, жестоко с ним обращаясь. В частности, по месту своего жительства она не заботилась о его духовном развитии, его питании и безопасности, в присутствии потерпевшего распивала спиртные напитки, оказывая на него отрицательное влияние, ребенок оставался дома один, в том числе в ночное время, и был вынужден некоторое время проживать у родственников. Кроме того, обвиняемая, в том числе в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно применяла в отношении него физическое насилие.

После последнего случая ее старшие дети обратились с заявлением в правоохранительные органы. В настоящее время потерпевший проживает с ними. Причастность обвиняемой к инкриминируемым деяниям подтверждается ее признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, а также заключением проведенной по делу судебно-медицинской экспертизы. Решается вопрос о возможности лишения обвиняемой родительских прав в отношении потерпевшего. По результатам расследования уголовного дела в учреждения системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1371680>